

# 4098户草厦子恢复储藏功能

今年,草厦子整治重点是违规经营

本报3月31日讯(记者 王帅 通讯员 杨金玉) 截至3月31日,市区5645户违规使用的草厦子已有4098户恢复原储藏功能。其中,环翠区、高区的居住类草厦子全部整治完毕。

3月31日,威海市住房保障和房产管理局联合工商、消防、质监等七部门,考核测评环翠

区、高区、经区草厦子整治情况,此次是2015年度首次联合检查。

在高区东河北金城一期某居民楼道内,箱子等杂物堆放在楼道内不被允许乱堆乱放,杂物被立即整理。部分社区草厦子住人等现象反弹,社区工作人员进行了及时清理。环翠区竹岛街道渔港

路社区的整治效果得到检查组称赞,为防止草厦子违规现象反反复出现,该社区设立网格协管员巡查制度。

目前环境卫生已整治较好,此次草厦子考核标准加大了“没有居住现象”、“没有无证经营现象”的分数,由15分提升至23分。

经过一年多整治,市区草厦子出租和居住现象有了大改观。市住房保障和房产管理局统计数字显示,市区5645户违规使用的草厦子已有4098户恢复原储藏功能,其中,环翠区和高区的居住类草厦子全部整治完毕,今年,草厦子整治重点是违规经营。

根据2013年公布的《威海市市区储藏室综合整治实施方案》,储藏室用于居住的,全部予以取缔。新建住宅小区的储藏室不得用于经营,已用于经营但不具备经营条件的将立即取缔。对已用于经营且各种审批手续齐全的储藏室,本着“尊重历史、逐步规范”的原则处理。

## 12331宣传日,市民现场学辨假



▲当天宣传日现场,不少市民现场学习。记者 冯琳 摄

本报3月31日讯(记者 冯琳) 3月31日上午,威海市食品药品监督管理局在环翠楼广场举办“12331”主题宣传日活动,现场摆放多种真假食品及药品,教市民现场鉴别。当天,市食药监局副局长张晓光接听12331热线11个。

31日上午,“12331”主题宣传日活动现场,近20种食品、药品的真假实物被同时展出。市食药监局工作人员通过对比、总结等方式教市民辨认,数百名市民现场咨询,学到不少生活小常识,比如辨别化肥豆芽、注水牛肉、真假八角、抛光大米、真假鸭血及真假黑米。还有不少市民从家带来香油、食物、调味品,请工作人员现场辨别。

宣传日当天,市食药监局副局长张晓光接听12331,当天共接热线11条,其中9条为投诉,另2条为咨询。9条投诉中,以餐饮业投诉居多,多因对餐环境不满或吃出异物。

## 环翠区赴韩开展经贸交流

本报3月31日讯(记者 王帅 通讯员 李建欣) 3月23日—27日,环翠区商务局、外侨办、温泉镇、竹岛办事处韩国进行为期5天的经贸交流。

在韩国期间,代表团先后参加了威高广场韩国商品城推介

会及金桥国际商业管理有限公司与韩国合作伙伴的签字仪式,访问了韩国秀岩生命科技研究所、韩国爱童舒绿色(株)、韩国CJ LION(希杰狮王)等客商,主要洽谈商定北大博雅·中韩(威海)国际生命健康中心下一步的研究

发展计划及相关实施方案,新大东贸易与韩国爱童舒绿色(株)、韩国CJ LION(希杰狮王)扩大贸易合作及开展跨境电商业务,晓星集团与宝飞龙的合作项目、韩国中小企业协会在环翠区开展物流、仓储及电商等合作项目。

据悉,下一步,环翠区将进一步细化对韩合作,将举办中韩自贸区相关政策研讨会,细化跨境电商的奖励政策,加快温泉日用商品物流园等载体建设,吸引更多的韩国企业来该区入驻经营。

本报3月31日讯(记者 王帅 通讯员 张桥飞) 3月31日,省国税局发布2014年度山东省纳税百强排行榜,威海有4户企业入围。

4家企业分别是威高集团有限公司、三角集团有限公司、三星电子(山东)数码打印机有限公司和华能威海发电有限责任公司,分别排名第43、63、76、78。

## 全市公路春季“补绿”万余株

本报3月31日讯(记者 冯琳 通讯员 冷文桥 付伟强

姜功阳) 威海公路部门抓住春季回暖时机,全市补植万余株苗木。

3月中下旬是公路行道树修剪补植的最佳时期,苗木刚度过休眠期。为此,荣成公路局加强病株死株补植管理,对路肩死株挖除更换,重新移植同

等规格同类品种苗木,对苗木进行浇水、施肥、防风等后期管理,确保苗木成活率。同时对中央隔离带缺损的草皮通过播撒草种、覆盖培植的方式,提高绿化覆盖率。截至目前,荣成公路局已累计修剪苗木1200多株,补植苗木18株,绿化草皮170平方米,改善了路容路貌质量。

对此,乳山公路局组织专

人对各路段缺株情况进行调查,掌握补植具体位置、数量、种类,并结合调查情况,制定绿化补植计划,新补植苗木在栽植24小时内及时进行浇水,并根据天气情况,进行后续浇水工作,确保苗木成活率。此外,还密切关注公路沿线绿化病虫害疫情,并与林业部门互通森林病虫害情报,及早科学打药除治。

截至目前,乳山各干线公路已补植法桐、木槿、红瑞木等绿化苗木5320株,春季路树修剪完成总工作量的95%,各线黑松均经全面预防性打药。

连日来,文登区公路局加强春季干线公路绿化补植抚育管理,共补植法桐、黑松1000余株,小龙柏10000余株,草皮8000余平方米。

本报3月31日讯(记者 王帅 通讯员 刘海靖) 近日,威海蓝色经济区建设再次获得省财政补助1.5亿元。

资金将定向用于海洋特色产业园、“海上粮仓”、海洋人才引进与培养、职业教育实训基地、节能减排、旅游基础设施、农村供气采暖、供水改造及农村环境整治。

## 登报招标

本公司以招标方式变卖一批闲置(生产/木工/食堂)设备,有意者请于2015年4月10日17:00之前联系。  
联系人:陈先生/崔女士  
联系电话:5626868-3115或3155

三星电子(山东)数码打印机有限公司

2015年3月31日